

暑运铁路预计发送59万人次

学生流将形成两大客运高峰

本报泰安7月7日讯(记者 李虎) 6日,记者从泰山火车站获悉,今年泰山火车站暑期旅客运输从7月1日开始到8月31日结束,为期62天,预计将发送旅客约59万人次。今年暑期客流主要是学生流和旅游流,学生流将在7月中旬和8月下旬出现两个高峰,旅游流主要是去

往上海、东北等方向。泰山火车站工作人员介绍,今年暑期旅客运输正值世博安保期间,安全压力大,标准要求高。为做好暑期旅客运输的各项工作,全面提升客运服务质量,车站制定了详细的暑期旅客运输组织措施,成立了暑期运输小组,分工负责客运、货

运、安保、治安卫生管理、行车组织等方面的工作。因为暑运期间学生流占据很大一部分,针对学生返校时间集中、方向集中、乘坐的车次集中,客运提前与各大院校召开沟通会,向院校通报学生票办理有关规定和要求,开设学生购票联系窗口,建立登记簿,对提前联

系的学校安排专人专窗发售学生票。

今年暑期,泰山火车站预计发送旅客约59万人,日均9500多人。暑期客流主要以学生流、旅游流为主,旅游流贯穿于整个暑运期间,学生流将形成两个学生客流高峰,第一高峰期将出现在7月中旬,7月12到15日为

学生集中放假时期,日均发送约1.3万人。第二高峰出现在8月下旬,8月27日—31日为学生返校时期,日均发送约1万人,以返程学生流为主,主要去往青岛、北京、西安、武昌、东北方向,预计共发送学生6万余人。旅游流主要以上海、东北、长沙方向为主。

120系统接入 政府应急指挥平台

本报泰安7月7日讯(记者 杨璐) 为强化公共服务职能,提高医疗救援指挥调度能力,泰安市120指挥调度中心指挥调度系统成功接入政府应急指挥平台。

据了解,120指挥调度中心与泰安市政府应急指挥平台互联互通工作是今年重点工作之一。泰安市120指挥调度中心将随后建立应急平台互联互通的联动机制,明确专人与泰安市政府应急办的沟通、协调工作。泰安市120指挥调度中心工作人员介绍,此项工作完成后,将实现120指挥调度系统与泰安市政府应急平台的对接,实现应急指挥、联动和信息共享,进一步加强泰安市120指挥调度中心应对突发公共事件的指挥和处置能力。同时也确保了泰安市120指挥调度中心及时准确为政府提供急救站点、求救、救护车、伤病员等信息。



中韩书法交流展

7日,泰山中韩国际书法交流展在泰山文化大厦举办。本次展览由山东省书法家协会、国际书法艺术联合会韩国本部大邱·庆北支会、山东印社和泰山区人民政府主办,共汇聚了中韩两国120余位书法名家的优秀作品。见习记者 王伟强 摄

供电站

可遥控管理

本报泰安7月7日讯(见习记者 赵兴超 通讯员 李强 刘勇) 一套将变电器与其管理人员手机相连,能够自动识别正常停电、漏电与变电器被盗,在30秒内就可以将相关信息发送至管理人员手机的管理系统现身泰安。7日,在泰安市岱岳区邱家店供电所,记者就见到了这样一套系统。

泰安供电公司引进了一套变电器管理系统,目前正在邱家店供电所2处变电站进行试点。该系统将乡村变电器设施与村内管理人员手机相连,能够在30秒内自动识别断电原因,可区分正常停电、漏电故障及设施被盗等情况,并及时以短信和电话形式发送至管理员手机。邱家店供电所副所长曹万法介绍,这套系统不仅可以及时有效地保障村民生产生活用电,更能够防止不法分子盗窃变电器设施。

农贸市场变身购物超市

泰城“农改超”工程增至四家

本报泰安7月7日讯(记者 侯海燕) “徐家楼的‘农改超’项目建成后,泰城南部又多了一家新的星级菜市场。”7日上午,在泰山区徐家楼社区农改超奠基仪式上,徐家楼社区党委书记胡继刚说。

“以前在我们徐家楼农贸市场里,菜摊、服装摊、小百货摊混杂在一起,市场地面上到处是积水,附近的居民一到下雨天都不愿进市场买菜。”家住徐家楼街道办事处灵芝小区的居民闫女士说,附近的居民都有赶集的习

惯,基本上5天之内就会有两个集。“一到那时候,交通就瘫痪了,上班的人群和接送孩子的家长根本没法正常通行。”徐家楼社区一名工作人员介绍,超市建成后,原先集市周边乱摆乱放、占道经营等问题将得到改善。记者在徐家楼社区附近采访时,不少附近居民和沿街店铺的经营者表示,“农改超”能提高食品安全和市场环境,增加客源,但不知道周围会不会有自发形成的早市来抢生意。面对市民与商贩的疑问,徐家

楼社区相关负责人表示,新市场建成后,不仅会达到环境整洁化、布局合理化、价格大众化、商品品牌化、量器具统一化、设施人性化、消费安全化的目标要求。市民在新市场里购物,一定能买到最新鲜的蔬菜,还会定期对市场经营的项目进行检查,保证食品安全。

目前,泰城拥有向阳农贸市场、花园农贸市场和傲徕峰农贸市场三个“农改超”项目,即将在年底建成的徐家楼农贸市场项目将是其中规格最高的。